

推荐嘉宾
晚报金牌读者、章丘农民
杨六郎



张帝
『95后』协警冰河救人

16岁协警下班回家路上遇到轻生女孩跳河，大冬天脱下大衣趟着冰水将女孩拖上岸，见轻生女孩无碍后悄然离开。要知道，当天最低温-10摄氏度。



我推荐张帝，张帝的人生阅历浅，却表现出不凡的勇气，希望年轻人能保持这份纯真。我也不知道什么时候开始喜欢齐鲁晚报的，反正就是爱看。凡人歌栏目上的每个故事都会认真看完，有时还不止看一遍。
——杨六郎



主办单位：齐鲁晚报 山东省脐血库

网上投资“暗黑币”，40万元打水漂

该网站打着“新型理财”旗号，实际却是新型传销

本报威海12月2日讯(记者 陶相银 通讯员 高晶) 安全可靠、高息返利、数月回本……互联网上涌现出一批打着“新型理财”旗号的投资产品，其高息承诺吸引了不少人。然而不少市民购买后，才发现上当受骗，多年血汗钱打了水漂。

12月1日上午，威海市民肖女士到威海公安局环翠分局经侦大队报警，她投资55万余元购买“暗黑币”理财产品，被骗了42万余元。

今年2月份，肖女士经朋友介绍，接触了能快速增值的“暗黑币”，她共投了55万余元。肖女士所谓的参与，是登录

一个网站，把钱汇入网站指定的银行账户，对方按照一定比例给投资者分拨虚拟的“暗黑币”，这种“暗黑币”可以在该网站买卖提现。这种理财方式的收益相当可观，仅一个月后，肖女士就提现13万余元。就在肖女士以为买对了理财产品的时候，该网站从3月17日开始再也打不开了。如此一来，肖女士短期虽然看似得到暴利，却实实在在地赔了42万余元。

肖女士并非个例，与其有相同遭遇的还有数十名市民，他们均是通过网站参与“暗黑币”理财，短期内获得暴利，不断加大投入，而网站突然关停，

导致血本无归。

在公安环翠分局经侦大队，值班民警汇总的报案材料有上百份，“近几个月来，关于理财被骗的，每天都有人来报案。”这些报案材料被分装到多个档案袋内，被标注了“TBS理财”、“TTB理财”、“UFC对冲基金”、“泛亚投资”、“API外汇投资”等。

李女士参与的是“美国黑石TBS理财”，她1月份投入1.4万元，按照约定每天可返利168元。但是，李女士的理财产品只是一种虚拟电子币，返利也是虚拟电子币，尽管每天得到源源不断的返利，但电子

币却始终没有变成现金。

据经侦民警介绍，近一两年来，不法分子设置网站打起“新型理财”的旗号，通过高息诱饵诱骗受害人加入，起初会给予受害人高额返利，让受害人尝到甜头，介绍更多人加入，待赚得盆满钵满后，突然关停网站。有些所谓的“理财产品”为了诱骗更多的人，还使用“高收益+推荐提成”的方式，被高息诱惑的参与者会自发地在微信朋友圈等社交网络平台进行“微商式”的传播。而这种模式已经涉嫌传销犯罪，比如说“暗黑币”理财，该组织已经被定性为传销组织。

相关新闻

“老板”QQ下指令 出纳被骗86万元

本报临沂12月2日讯(记者 高祥 通讯员 徐向田 赵兰峰) 出纳员上班期间，QQ上突然接到“总经理”指令，要求他将86万元汇到一个指定的账户上，该出纳员汇款后打电话向总经理核实，才发现中了骗子的圈套。

12月1日，山东阜丰集团负责人李某专门来到莒南县公安局赠送锦旗，感谢民警为企业挽回了损失。说起这件事，还要回到8月17日，该公司出纳员张某突然接到公司总经理的QQ信息，称有笔业务要汇款86万元，并提供了一个银行账号。

张某接到指示后，很快就赶到银行将公司账户上的86万元汇到指定的账户。之后，张某打电话给总经理汇报，才发现遇到了骗子。

接到报案后，莒南警方成立专案组。11月4日，在广西南宁警方的配合下，抓获犯罪嫌疑人萧某仁(男，25岁，广西宾阳县人)。

醉驾男子被查，竟是杀人逃犯

11年前与同事发生争吵，用棍子将对方打死

男子酒后骑摩托车逆行，被交警查获后慌忙逃窜，最后跳墙受伤被民警抓获。民警对其进行审讯时，男子还假冒他人姓名。经审讯，该男子竟然是11年前一起杀人案的在逃嫌疑人。目前，该男子已经被警方刑事拘留，案件还在进一步调查之中。

本报记者 刘光斌
通讯员 罗苓秋 陈超

骑摩托车逆行被查 警察一问转身就逃

12月1日14时10分左右，淄川交警大队寨里中队组织开展百日会战行动，民警驾车沿湖南路由南向北巡逻至淄川区罗村艺术研究院时，发现一名50岁左右男子驾驶一辆无牌二轮摩托车由北向南逆向行驶，民警立即示意停车接受检查。

检查过程中，民警发现该男子涉嫌酒驾，当民警询问其姓名等身份信息时，男子却突然慌张起来，扔下摩托车便向南逃窜，跑进了路边的罗村艺术研究院内。民警立即带领协警追上，但搜遍了整个院子，也没有发现男子。

民警来到院内厕所旁时，看到该男子穿的红色外套落在

地上，民警判断该男子就在附近。就在此时，民警突然发现院内一堵墙边停着手推车，且墙外有树枝抖动，民警推断男子极有可能踩着手推车翻墙而过。民警找来梯子，向墙后喊话，过了一会儿，躲藏在墙后草垛里的男子伸出了头，称自己跳墙时摔伤了脚。民警随即将梯子送入墙外，帮助男子返回，并将其带回中队进行调查。

从吉林逃到山东 隐姓埋名11年

回到中队后，经对该男子进行酒精检测，确认该男子为饮酒后驾驶机动车。然而当民警核实男子姓名、身份、出生年月等个人信息时，该男子自称叫张某某，49岁，吉林人。民警经公安网信息对比，发现该男子陈述的与查到的身份信息不符。再次询问时，该男子仍一口咬定自己就是张某某。鉴于该男子未讲述真实身份，民警分



民警正在审问犯罪嫌疑人罗某某。 警方供图

析其可能存在其他隐情，遂将该男子带到罗村派出所进一步调查。

经进一步讯问，该男子又声称自己名为罗某军，但查询的结果仍然不符。最终，在无法遮掩之后，男子交了自己的真实姓名为罗某某，户籍所在地为吉林省长岭县朱家窑屯，暂住淄川区罗村镇大王村，11年前因打架致人死亡潜逃。

警方通过上网查询，发现罗某某于2004年7月1日，在宁安市一木器厂内，从木材车上卸木头时，不慎砸到一名同事的脚，两人因此发生争吵。罗某

某供认，自己因为喝了酒，一气之下，拿起一根木棍子将同事打倒在地。在看到同事昏倒后慌忙逃窜。得知同事已死后，连夜乘火车逃到了山东潍坊，后又来到淄博，一直以张某某的名字打工。

据罗某某称，多年来他一直心中不安，曾经花了5万多元，托朋友回乡处理杀人一事，但一直未办妥。后由于单位办理工伤保险手续需要用身份证，他便辞掉工作准备到劳务市场。被捕当天他到朋友家饮酒，没想到在回家的路上被警方抓获。

女友被网友调戏 两男子微信约架

本报济宁12月2日讯(记者 苏洪印 通讯员 周传安 赵贤芝) 女友在微信上被小李调戏，小宋暴怒，双方微信约起了架。11月25日，双方共八人持砍刀、钢管等器具互殴起来，打斗中小宋和男子林某头部、脸部被打伤。

24岁的鱼台男子小李微信添加女子小钱为好友，在一次聊天时，小李出言调戏小钱，双方对骂。事后小钱告诉了男友小宋。22岁的小宋觉得受了侮辱，要找人教训小李。

小宋用女友的微信与小李约架，双方约定在鱼台县李阁镇宋洼村西头见面。11月25日晚上，小宋纠集三名男子携砍刀、棒球棍来到约定地点，此时小李也赶到，他事先让赵某等三人手持钢管埋伏在路边。

小宋见小李只有一人，就开始动手，小李转身就跑。这时埋伏的赵某等人冲了出来，打了对方一个措手不及，小宋和林某被打倒，其他两人逃跑并拨打110。参与打架斗殴的8人后来全部被抓，小李和小宋等六人被刑拘，其他两人被治安拘留。